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Quando a fungfo f(x)=ax+b, com b=0, chamamos esta funco de linear, e na
mesma situacio, juntamente com a=1, chamamos esta de identidade.

Exemplo:

Um vendedor recebe mensalmente wimn saldrio composto de duas partes : uma
parte fixa, no valor de RS 900,00, e uma varidvel, que corresponde a uma comissio de
8% do total de vendas que ele fez duranie o més.

a) Expressar a lei da fungdo que representa seu saldrio mensal.

Sabemos que o saldrio mensal € a soma de 900 com 8% do total de vendas do
més, enido:
Y=900+0,08x

b) calcular o saldrio do vendedor sabendo que durante wm més ele vendeu

R 50.000,00 em produtos.
Se x=30000, entdo:
V=900+0.05.50000
Y=R§ 4900.00

Griafico de uma funcio pelinomial do m,@mm.m:

Para fazermos o grafico, temos de atribuir valores do dominio a variavel x e
calculamos as respectivas imagens.

Exemplo:
FoO=2x+4

x|y
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210

O grafico da fungéo linear y=ax (a#0) ¢ sempre uma reta que passa pela origem
do sistema cartesiano.

O grafico da funcéo polinomial do Hmmw.ms y=ax+b (a£0) intercepta o eixo das
ordenadas no ponto (0,b).

Crescimento e decrescimento de uma fun¢do polinomial do Homwmz

Podemos determinar se uma fungfo é crescente ou decrescente pelo sinal do
coeficiente a da variavel x na lei de formagéo f{x)=ax+b.
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